

# МЕТАЛЛУРГ

## ДА ЗДРАВСТВУЕТ ПЕРВОЕ МАЯ!

### В стране социализма

Труженики нашей социалистической родины отмечают день 1 Мая, как праздник освобожденного труда, праздник великих побед социализма. Руководители венской партии Ленина—Сталина, страли Осеско одержали в течение года много новых замечательных побед, увеличивших ее богатства, упрочивших ее обороноспособность, поднявших на еще более высокую ступень материальный и культурный уровень ее счастливых граждан.

Облетая Красная Армия освободила от немецкого гнета народы Западной Украины и Западной Белорусии. В дружную семью советских народов вошло 3 миллиона новых граждан.

Проводя мудрую внешнеполитическую, внутреннюю политику, Советское правительство в сентябре—октябре прошлого года заключило договор о взаимовыгодном сотрудничестве с Прибалтийскими странами. Анти-советские планы фашистской войны, пытавшиеся использовать Прибалтийские государства для нападения на Советский Союз, оказались разваленными в прах.

Новая, 12-я Карело-Финская Советская Социалистическая Республика вошла в нынешнем году в братскую семью советских республик. Под жемчужным солнцем Сталинской Конституции еще более расцветут ее просторы.

Воздушные перевозки XVIII съезда ВКП(б) труженики Советского Союза, развернув социалистическое соревнование имени Героя Сталинской Патриции, добились новых успехов. Последние месяцы 1939 года были ознаменованы рождением новых форм сталинского движения индустриального обслуживания и совмещения профессий.

Продукция социалистической промышленности возросла за 1939 г. на 14,7 процента. Производительность труда увеличилась на 16,7 процента.

Великие советские науки и героический дух советских людей вновь возобладали в войне. Команды легендарного народа «Горький Седо», преодолевая невероятные трудности, героически непоколебимо везли вахты на корабле, дрейфовавшем в льдах строй Арктики.



В. И. Ленин и И. В. Сталин

С рисунка художника П. Васильев

Фото-кино ТАСС.

### Труд свободного народа

Правды о освобождении труда и о пути капитализма, написанной на вражеских языках, пролетариат, в день 1-го Мая научит с огромной силой, обещая труженикам в их борьбе против паразитов.

День 1-го Мая у нас, в стране Советов, — праздник освобожденного труда; праздник свободных тружеников социалистического общества. Владимир Ильич Ленин писал: «Старое общество было основано на таком принципе, что либо ты граблешь другого, либо другой грабят тебя, либо ты работаешь на другого, либо он на тебя, либо ты работаешь, либо ты раб. Таков закон капиталистического общества, разделившего на классы общества, в котором частная собственность на орудия и средства производства.

При капитализме труд—запасной и тяжелый бремя. Лишенный всяких прав, кроме права продавать свой труд, рабочий в капиталистическом обществе чувствует парализован, когда он работает, умирает с голоду при безработице.

У нас народ—хозяин фабрик и заводов, хозяин земли. У нас общественная собственность на орудия и средства производства, у нас нет кризисов и безработицы. У нас труд стал первичной жизненной потребностью. О радости труда советского человека с замечательной силой говорил Владимир Сталин: «Людям работают у нас не на эксплуатацию, не для обогачения туземцев, а на себя, на свой класс, на свое социальное общество, где у власти стоят лучшие люди рабочего класса. Поэтому-то труд имеет у нас общественное значение,

является делом чести и славы».

В основе всех побед страны коммунизма лежит свободный творческий труд миллионов Советского народа, руководимый партией Ленина—Сталина, обязавшей землю, создать новые города и новые промышленные районы, построить тысячи фабрик, заводов, шахт, электростанций, вооруженных по последнему слову техники. Он построил тысячи машин—тридцать тысяч и пять тысяч самолетов. Это руками возвращаются к жизни мертвые пустыни, соединяются моря, свершаются великие научные открытия. Работая во имя общего блага, советский народ неизменно богател своей родней, поднимал свой материальный и культурный уровень.

На XVIII съезде коммунистической партии устами великого вождя народа товарища Сталина была поставлена задача — в течение ближайших 10—15 лет догнать и перегнать передовые страны Европы и Америки также в экономическом отношении. Эту задачу наш народ решил успешно, понимая все выше звали социалистическое соревнование, сталинского движения.

С меньшим количеством рабочих рук давать продукции больше и лучшего качества! Таков долг наших дней. Сталинским парадом новые резервы производительности труда в промышленности, на транспорте, в сельском хозяйстве. Растет число многоотраслевиков, внедряется совмещение профессий, широкое применение находят сократительные методы работы. Непустошные надо построить

паровые; раньше на это уходило много недель. А сейчас завод имени Вильямса построил паровоз «СВ» на 27 дней. На любом участке наше го хозяйства можно видеть, как совершенствуется казавшийся рабочим. Другое свидетельство—быстрое массовое освоение новых норм выработки, введенных в 1940 году. В ремонтной мастерской МТС имени Сталина на Украине нормы выработки на ремонте трактора были увеличены на 7 проц. И вскоре эти нормы были превышены всем коллективом.

Огромной работой перемены произошли в среде колхозного крестьянина. Коренным образом изменилось его отношение к труду и общественной собственности. Понастоящему заработки в трудовых, колхозно-трудовых дисциплинах. Колхозный земледельец с его новой техникой получает от земли все более богатые урожаи. Достигая механизированных, самого крутого и широкого колхозника выдвинул свое яркое выражение на Всесоюзной сельскохозяйственной выставке в Москве. Выставка 1940 года открыл новые грандиозные победы колхозов, МТС и колхозов. Пожалуй, как и колхозном крестьянстве родился великий ферганский юнец, как метод строительства Ферганского канала подвиги теперь на стройке великих каналов, дорог, мостов.

В Советском Союзе во всем труд задает передовые люди народа. Число таких людей у нас растет непрерывно, растет с каждым часом. В этом—истинность и сила советского народа, залог его новых великих побед в борьбе за коммунизм.

### За новые успехи

Товарищ рабочий, работник, ИТР и служащие ВМЗ Заводский комитет металлургов поздравляет Вас с великим международным протестерским праздником 1-ое Мая.

Встреча 1-ое Мая рабочие, служащие и ИТР заготовительного, строительного и других цехов доблестно, хороших успехов в деле выполнения производственной программы.

Товарищ Металлург! Наш завод в целом несмотря на короткую работу отдельных цехов и ставленную программу 4-х месяцев 1940 г. не выполнял. Заводский комитет призывает сталевальщиков, прокатчиков, трубачей и работающих в других цехах в мае месяце еще шире развернуть социальное соревнование и статическое соревнование, чтобы во второй годовщине выборов в Верховный Совет РСФСР 26 июня выполнить свои производственные задания за первое полугодие.

В день Первого мая каждый рабочий металлург отработкой должен быть в рядах демонстрации вместе с классами своей семьи.

Да здравствует 1-ое Мая Международной протестерский праздник!

През. завкома металлургов.

П. Родионов.

### СЧАСТЛИВАЯ ЖИЗНЬ

12 летний мальчишкой пошел я работать малорос-промышленником на заработки вместе с отцом, чтобы прокормить нашу семью. Но вот тогда, так первые три года, как учитель, педсоветоводного мальчика, не отдавали.

Приходилось работать по 12—15 часов в за это мне платили 75 копеек за день. Никаких льгот не было. Так нечеловечески нас труд.

В настоящее время, когда читаешь исторический документ—Сталинскую Конституцию,—на основе которой и подурезуется всеми правами свободного гражданина. Великие прощанье, так и хочется сказать—спасибо тебе товарищ Сталин за нашу счастливую рабочую жизнь!

В прошлом праздновать Первое мая в силу репрессий рабочего правительства мне не приходилось и только после Октябрьской протестерской революции 1917 года я свободен, живя-работая правду эту Великий международный праздник рабочего класса всего мира.

С. Кошкин.  
Председатель КРОТ завкома

